

正规出租车,为啥不打表?

滨州长途汽车站内一些出租车漫天要价,让乘客气愤又无奈

本报5月5日讯(记者 杨青)

"都是正规的出租车,却不打表计 费,漫天要价也没人管,实在让人 气愤!"近日,有市民反映滨州长途 汽车站内出租车明目张胆违规收 费,危害市民利益。对此,记者做了 暗访调查。

近日,市民李女士致电本报 称,前几天她坐车从阳信回滨城区 上班,到滨州长途汽车站时已是晚 上8点,看到车站内正好有几辆在 等客的出租车,李女士便想打车 走,然而一问价着实吃了一惊。"司 机说不打表,到我要去的黄河十路 渤海九路要30元。我以前从黄十渤 九打车到车站最多也就20块钱。" 李女士询问司机为何价格要高那 么多,司机解释,出租车进车站是

要花钱买通行证的所以车费要高。

尽管对司机的解释半信半疑, 但其他几辆出租车也是同样的要 价,当时天色已晚,李女士便没再 计较上了其中一辆出租车。然而上 车后司机并没有立即开车,而是继 续等客,不一会儿又等来两位乘 客。当李女士和其他乘客商量多人 乘坐价格是否可以便宜些时,司机 坚持说每人30元,否则就下车。"明 明是正规出租车,不打表还漫天要 价,但就那些车在,市民没办法还 是要坐,就没人管管吗?"李女士非 常不解

5日,记者来到滨州长途汽车 站, 在车站内停车区确实停着四五 辆出租车,记者向前询问到黄河十 路渤海九路价格,几位司机师傅均

表示要价30元。记者表示太贵坚持 打表,司机回答"打表也是那么多 钱,我们进站是交了一部分钱的, 最低收你25元,你等等我再顺路拉 上一个人。

随后,记者来到长途汽车站 外,坐上一辆正常打表出租车,来 到黄河十路渤海九路路口,计价表 显示为20元整。记者又采访了几位 不在长途汽车站等客的司机对此 现象的看法,几位司机师傅均表示 不屑。"他们这是投机取巧。在车站 等客漫天要价的事, 俺是做不出 来,俺宁愿多拉几个人多跑几趟 路,虽然辛苦点,但不管赚多赚少, 心里踏实。"一位司机师傅说,"希 望能有人管管,免得市民连我们这 些赚辛苦钱的司机也误解了。



滨州长途汽车站内等客的出租车。 本报记者 杨青 摄

一辆拖拉机 拉了四十人

4日下午,沾化县公 安局交警大队执勤民警 在城东工业园富源五路 巡逻时,发现一辆拖拉机 满载建筑工人在路上行 驶。经查,该拖拉机拉载 了40名建筑工,属拖拉机 严重违法载人交通违法 行为。执勤民警在对驾驶 员及建筑工人进行了严 厉的批评教育,并依法将 该拖拉机扣留

本报通讯员 张云 本报记者 刘涛



我办的电焊工证咋是假的?

滨城警方打掉一造假证窝点

本报5月5日讯(记者 王忠才 通讯员 韩波) 4月25日,5名 劳工持着办理的"电焊工技能合 "到滨城区公安分局北镇派 出所报案,称在辖区办理了电焊 工技能合格证件,应聘时被告知 是假证而被拒。警方经讨调查,打 掉了一窝藏在宾馆五年的造假窝 点,两名嫌疑人被拘留。

4月25日,五名劳工到北镇派 出所报案称,他们被某技校一个 姓叶的老板给骗了,交了学费后 给办理的证件是假的。"俺春节后 去他那儿交了1600块钱的学费,

学习电焊工,我之前就会点,他说 不用学了,直接给你办个证吧。" 小李告诉记者,他以前就学习过 电焊工,但当时没拿到电焊工的 合格证,"现在找工作很多雇主都 要看到合格证件后才雇佣,我就 想考个证。朋友介绍说这个学校 办证快,我就来这里了。

小李几人在交钱时告诉叶某 之前就学过电焊工,叶某听后告 诉他们只交上钱就行,证件还可 以在网站上查询,绝对是真的。小 李轻信了叶某的话就交上了钱回 去等着拿证了。"我拿到证回家后 还按照他说的那个网址查询,在 那个网站上输入编号还显示是真 的呢,谁知道去应聘了,人家说这 是假证。"

北镇派出所值班民警了解情 况后急忙联系刑警队一起赶到了 小李所说的五四转盘附近的一家 宾馆,在宾馆的一房间门上挂着 ·牌子标注着"xx技校"

民警在现场发现,这个培训 技校竟然只有办公桌椅和电话, 连培训学员的教室和设备都没 有,询问有没有上课老师时,叶某 称只有他们二人。

叶某告诉民警,他是安徽人, 从2008年开始,在劳动局注册了 办学许可证后,一次收取1600元 左右,专门为学员办理假证,他们 既没有教学场所,也没有教师上 课,只是打着在劳动局注册了办 学许可证的幌子办假证骗钱。为 了能够让学员相信证件是真实 的,叶某专门找人创建了一个假 的网站,给学员发送查询链接,在 造假的网站上显示证件是真的。

目前,二人因为买卖国家机 关证件被公安机关刑事拘留,案 件还在进一步处理中。

东城民警通过大货车遗留下的一块钢板成功告破一起交通肇事案

本报5月5日讯(记者 刘涛 **通讯员 马本起)** 4月25日6 时许,在滨州东城辖区永莘路 高速路大桥以西加油站处发生 一起交通肇事逃逸案,伤者刘 某伤势严重。办案民警通过肇 事车现场遗留下的一块钢板, 成功将案件告破。

4月25日6时许,在东城辖 区永莘路高速路大桥以西加油 站外, 发生一起交通肇事洮浼 案,滨城区堡集镇国家村刘某 某驾驶两轮摩托车,沿省道永 莘路由东向西行至事故地点 时,与一辆拉石头的大货车发 生交通事故,造成刘某某伤势 严重,摩托车损坏,肇事大货车

事故发生后,东城大队事 故科值班民警迅速赶到现场, 展开勘验调查,在现场提取到 疑似逃逸车辆遗留下的一块工 子钢板。通过访问目击证人,肇 事大货车为一辆悬挂鲁16-车 牌的红颜色汽车,疑似拉石料 的货车,肇事后由东向西逃逸。

索,围绕遗留在现场的工子钢 板,东城大队迅速组织民警,兵 分多路展开侦破,对沿路相关 建筑工地一中铁十四局第三项 目部、第二项目部等相关大型

货车进行调查摸排。 民警将现场提取的工子钢板 通过相关焊接门市部进行咨询, 初步判定为拉砂石料的大货车焊 补保险杠、焊补大箱板使用的铁 板;另外对中铁十四局第三项目 部、第二项目部等运输相关砂石

根据目击证人提供的线 料的相关大型货车14辆进行初步 调查。初步判定三辆半挂大货车 有重大嫌疑。

> 通过调取相关车辆信息。 三辆半挂大货车分别落户在滨 城、博兴、阳信等地。当民警对 落户博兴的大货车提取勘验 时,发现该车后保险杠与车厢 连接处有新换嫌疑。民警将现 场遗留的工子钢板与该处比对 勘验,完全吻合。证据面前,驾 驶员刘利全交代了肇事逃逸事

扔车跳河为哪般? 原来是酒后遇交警

本报5月5日讯(记者 刘涛 通讯员 张云梓) 开车遇到交 警,沾化一司机慌忙弃车逃向河边 欲跳河,交警看事不妙赶紧追赶此 人,等追到时才发现,原来司机喝 了酒。

4日上午, 沾化县公安局交警 大队一中队民警在城东工业园路 段流动巡逻时,突然发现前方有一 辆车忽然紧急刹车,停在了一边。 尚不等车辆停稳,驾驶人已经从车 中跑出,沿护坡跑到了河边。

交警觉得这名司机肯定存在 问题,莫不是家里闹纠纷一时想不 开?于是立即将警车靠在路边,下 车追赶该司机。正当驾驶人要脱鞋 下河时,交警将其抓住,这位驾驶 人满脸通红,一喘气酒味扑鼻,民 警恍然大悟,原来是驾驶员喝了酒 怕被查。民警立即让其进行吹气检 测。经检测:该驾驶人体内血液酒 精含量为52mg/100ml,系酒后驾

醉汉骑电车上高速 交警帮他安全回家



本报5月5日讯(记者 张卫建 通讯员 泥全儒) 2日凌晨 -名醉酒男子骑着电动车进入长深 高速公路,幸好被执勤民警及时发 现,后送回家中。

5月2日凌晨1时许,滨州高速 交警一大队接到滨州收费站报警, 称一醉酒男子驾驶电动车强行闯 岗,驶入高速公路,因此时天黑车 ,醉汉随时会有生命危险

接警后,高速一大队立即同收 费站值班员取得联系,分析判断醉 汉去向,同时安排值班民警协调路 政人员沿高速公路进行拉网式排 查,当民警由南向北巡逻至长深高 速公路1287KM处时,发现了醉酒男 子正推着电动车在路上行走。此时, 男子已沿高速公路行驶近3公里。

民警立即上前制止该男子,同 时耐心劝其驶离高速,但男子神智 仍不清醒,不但不听民警劝告,反 而趁民警不注意,挣脱束缚,穿过 中央隔离护栏,向南驶去,为避免 出现意外,民警将男子强制带离了 高速公路

离开高速公路后,男子的酒劲 并没有消除,在问到为何会上高速 公路时,男子只是回答说要回家, 家就在高速公路上。经查询,男子 为开发区杜店办事处人,通过其随 身携带的手机,民警设法与其家人 取得联系,将男子安全送回家中。